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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 30.05.2024 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : Puchin Liviu Constantin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.362/24.05.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna cons.superior Ogrezeanu 
Daniela, dl.inspector de specialitate Ogrezeanu Ovidiu, dl. Inspector de specialitate Stan Ion Cosmin, 
dna cons.superior Rada Ioana Mariana, dl.insp.de specialitate Obadă-Ciortan Ionuț, dna director Toma 
Olimpia, dl.profesor Sorici, un cetățean. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului de actiune comunitara destinat 
prevenirii si combaterii riscului de marginalizare si excluziune sociala pentru anul 2024.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Regulamentului de 
organizare și executare a serviciului de transport persoane în regim de taxi si a transportului în 
regim de închiriere. 
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 6.525 mp proprietatea privată a UAT oraș 
Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 178B, punctul "Treapt". 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 
pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 6525 mp proprietatea 
privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr. 
172B. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate în vederea înființării 
serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate, respectiv aprobarea 
modalității de delegare a gestiunii serviciului la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
,,Zona Metropolitană Horezu”. 
7.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului serviciului de transport public 
local de persoane, a caietului de sarcini al serviciului și a Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Horezu,, să exercite în numele și pe seama 
U.A.T. Orasul Horezu, jud.Vâlcea atribuțiile, drepturile și obligațiile în vederea organizării, 
exploatării, gestionării și furnizării serviciului public de transport local de persoane prin curse 
regulate. 
9. Prezentare adresă nr.11261/14.05.2024 a SC TRADELEAD SRL cu privire la amplasarea unei 
cafenele pe o suprafață de teren de 30 mp, lângă Centrul de Informare.  
Domnul primar retrage de pe ordinea de zi punctul 9 și se suplimentează cu încă 6 puncte și 
anume:  
10. Proiect de hotărâre cu privire la denumirea ”Constantin Zărnescu” amfiteatrului din incinta 
Liceului ”Constantin Brâncoveanu” Horezu. 
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea. 
12. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al anului 2024, Spitalului 
orășenesc Horezu. 
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 13. Prezentare situație vânzare de energie din perioada ianuarie-mai 2024 și stabilirea unei 
soluții viabile pentru eficientizarea activității de vânzare a energiei. 
14. Prezentare solicitare nr.58064/27.05.2024 a Hidroelectrica Sucursala Râmnicu Vâlcea, 
referitoare la închirierea unui spațiu de minim 15 mp. 
15. Prezentare solicitare de concesiune, 4.000 mp a SC Bătoaia SRL, punctul ”În Vale la Rîu”. 
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimenntare. Se votează în unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului de actiune comunitara 

destinat prevenirii si combaterii riscului de marginalizare si excluziune sociala pentru anul 2024. 
Domnul primar: Am chemat toți reprezentanții compartimentelor de au introdus pe ordinea de 

zi proiecte, dacă doriți să le adresați întrebări. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Programului de actiune comunitara destinat prevenirii si combaterii 
riscului de marginalizare si excluziune sociala pentru anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.97. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Regulamentului 

de organizare și executare a serviciului de transport persoane în regim de taxi si a transportului în regim 
de închiriere. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Regulamentului de organizare și executare a 
serviciului de transport persoane în regim de taxi si a transportului în regim de închiriere. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.98. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 6.525 mp proprietatea privată a UAT 
oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 178B, punctul "Treapt". 

Domnul primar: În spate, spre câini, scoatem pentru cei cu complexul.  
Domnul Udrea: În ce stadiu sunt? 
Domnul primar: Am dat certificatul de urbanism, sunt în stadiu ”începere lucrări”.  
Domnul Udrea: Și aici pentru ce ia? Cum procedează, scot alt certificat? 
 Domnul primar: Da. Este treaba lor să ia avizele. Și spre surprinderea voastră au luat avizul de 

la ISU, fiind un complex mare și le trebuia acest aviz. Noi am trimis deja adrese către Lidl și Kaufland în 
vederea venirii în zonă, în acest complex. Am solicitat aviz de la mediu.  

Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan în suprafață de 6.525 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul 
Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 178B, punctul "Treapt". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.99.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 

atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 6525 mp proprietatea 
privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr. 172B.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 6525 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr. 172B. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.100.  
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 Domnul primar: Punctul 6, 7 și 8 sunt împreună. Astfel, am primit de la constructor imagini că 
autobuzele sunt gata. Noi nu am realizat racordarea pentru stațiile electrice și platforma de încărcare. 
Vom plăti la CEZ și vom face și racordarea. Aceste documente din cele 3 proiecte ne trebuie pentru 
avizarea serviciului de transport. Tot referitor la serviciul de transport este și celălat proiect unde vom 
face 44 stații în localitățile asociate și o să avem și microbuze electrice.  

Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate în vederea 
înființării serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate, respectiv aprobarea 
modalității de delegare a gestiunii serviciului la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona 
Metropolitană Horezu”.  

Nu sunt dicuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate în vederea înființării serviciului public de 
transport local de persoane prin curse regulate, respectiv aprobarea modalității de delegare a gestiunii 
serviciului la nivelul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.101.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului serviciului de transport 

public local de persoane, a caietului de sarcini al serviciului și a Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului.  

Domnul primar: Acest proiect l-am avut în dezbatere publică și nu am primit nici un 
amendament.  

Nu sunt dicuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului serviciului de transport public local de persoane, a 
caietului de sarcini al serviciului și a Contractului de delegare a gestiunii serviciului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.102. 
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Horezu,, să exercite în numele și pe seama U.A.T. 
Orasul Horezu, jud.Vâlcea atribuțiile, drepturile și obligațiile în vederea organizării, exploatării, 
gestionării și furnizării serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate. 

Nu sunt dicuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Horezu,, să exercite în numele și pe seama U.A.T. Orasul Horezu, 
jud.Vâlcea atribuțiile, drepturile și obligațiile în vederea organizării, exploatării, gestionării și furnizării 
serviciului public de transport local de persoane prin curse regulate. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.103. 
Punctul 9 - Prezentare adresă nr.11261/14.05.2024 a SC TRADELEAD SRL cu privire la 

amplasarea unei cafenele pe o suprafață de teren de 30 mp, lângă Centrul de Informare.  
Retras de pe ordinea de zi. 
Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la denumirea ”Constantin Zărnescu” amfiteatrului 

din incinta Liceului ”Constantin Brâncoveanu” Horezu.  
Domnul primar: Avem invitat pe dl.profesor Sorici care vă va prezenta situația.  
Domnul Sorici: Liceul Constantin Brâncoveanu împlinește anul acesta 70 de ani, iar manifestările 

care vor începe anul acesta se vor întinde pe 5 ani până când va deveni colegiu. Dl.Zărnescu este cel 
mai cunoscut scriitor din zonaa noastră. Este recunoscut în toată lumea pentru că a scris despre 
Brâncuși. Pentru Horezu este un promotor. Ne-a promovat în toată lumea scriind despre el. Eu scriu 
monografia liceului. Amfiteatrul este locul unde au fost lansați 20 de scriitori susținuți de dl.Zărnescu. 
O să dăm denumirea și unor săli cu numele celor mai buni profesori. Se va face dosarul pentru colegiu 
national și acesta este un prim pas. Din discuții am auzit că se dorește să se numească ”Ion Prodescu”, 
este cel care a deonat o parte din terenul unde este construit liceul. Am propus ca dl.Zărnescu să fie și 
cetățean de onoare. Este cetățean al Râmnicului.  



4 

 Domnul primar: V-am transmis tuturor recenzia dl.Sorici. M-a impresionat foarte mult 
dl.Zărnescu și pentru că  nu se mai poate deplasa mi-a trimis o scrisoare. Este cel mai apreciat om de 
cultură raportat la opera lui Brâncuși. De ce să lăsăm niște numere și să nu fie numele unor oameni 
care și-au pus amprenta pe formarea noastră.  

Domnul Diaconu: Aveți acordul consiliului profesoral?  
Domnul Sorici. Este o inițiativă personală.  
Domnul primar: Nu schimbă destinația, deci nu trebuie.  
Domnul Diaconu: Există discuții, așa cum a fost și cu sala de sport.  
Domnul primar: Trebuie să fim mai presus de discuții.  
Antonie: Dar toți profesorii sunt importanți, este greu de ales.  
Domnul primar:  Suntem în procedură pentru a alege.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la denumirea ”Constantin Zărnescu” amfiteatrului din incinta Liceului ”Constantin 
Brâncoveanu” Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.104.  
Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea.  
Domnul primar: Am mai aprobat acest regulament dar Rm.Vâlcea a avut unele aspect de 

adăugat și s-a modificat în acest sens. Noi ne-am uitat pe acest regulament și nu avem nimic de 
adăugat.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de 
salubrizare din județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.105.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al anului 2024, Spitalului 

orășenesc Horezu.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de 
salubrizare din județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.106.  
Punctul 14 - Prezentare solicitare nr.58064/27.05.2024 a Hidroelectrica Sucursala Râmnicu 

Vâlcea, referitoare la închirierea unui spațiu de minim 15 mp.  
Domnul primar: Avem conductele lor care tranzitează zona noastră. Le trebuie un loc unde să-

și lase uneltele și unde să se schimbe, un fel de punct de lucru, sdă aibă unde sta muncitorii. Și ne-au 
întrebat dacă avem vreo locație să le-o închiriem.  

Domnul Antonie: În ce locație este? 
Domnul primar: În clădirea Fortuna, lângă spațiul unde este poșta.  
Consilierii sunt de acord.  
Punctul 15 - Prezentare solicitare de concesiune, 4.000 mp a SC Bătoaia SRL, punctul ”În Vale la 

Rîu”.  
Domnul Gînju: Ce destinație va avea terenul? 
Domnul primar: Organizare de șantier, să-și țină utilajele.  
Domnul Gînju: Nu cred că este în regulă să treacă cu utilajele peste strada Căpitan Maldăr.  
Domnul primar: Dar nu au cine știe ce utilaje, iar acolo spațiul stă degeaba.  
Domnul Gînju: Și pe unde se va face accesul? Că s-a îngustat strada. 
Domnul primar: Pe str.I.Creangă. Nu mai băgați în cap la oameni că nu este spațiu. Le-ați băgat 

în cap la oameni că nu mai pot parca dacă facem trotuare.  
Domnul Udrea: Pe strada M.Eminescu este îngust.  
Domnul primar: Nu mă mai luați cu chestiuni din astea. Uitați-vă în normative. Voi nu ați fost în 

stare să faceți str.Mihai Eminescu, așa că nu mă mai luați cu deastea. 
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 Punctul 13 - Prezentare situație vânzare de energie din perioada ianuarie-mai 2024 și stabilirea 
unei soluții viabile pentru eficientizarea activității de vânzare a energiei.  

Domnul primar: Am ajuns în situația în care lunar plătim mai mult decât produce parcul 
fotovoltaic. Nu cumpără nimeni energia și ce producem stă pe rețea, iar ei ne facturează. În plus mai 
sunt și costurile cu dezechilibrarea, mentenanța, etc. Când am refăcut anul trecut contractual am 
transmis la 11 firme solicitare. Decât CEZ-ul a acceptat să ne cumpere. În plus se tot ard invertoarele. 
Firma care le-a montat nu mai există. Spuneți-ne ce facem în această situație când plătim mai mult 
decât producem. De cumpărat nu mai cumpără nimeni.  

Domnul Udrea: Un proiect pentru reparații s-a făcut? 
Domnul primar: Da.  
Domnul Udrea: Ni-l puneți la dispoziție? Pentru că eu cunosc pe cineva la Tg.Mureș care a spus 

că îi trebuie niște date și că ar fi rezolvabil  
Domnul primar: ca de obicei gândiți îngust.  
Domnul Gînju: Dar nu puteți să vorbiți fără să jigniți?  
Domnul Nistor: dar de ce nu vreți să îl reparați? 
Domnul Udrea: Și cu celelalte de vreți să le faceți? Ce veți face cu ele?  
Domnul primar: Se injecteazză din ele direct la noi în instituții.  
Domnul Udrea: Îl divizați pe acesta și îl faceți prosumator.  
Domnul primar: Nu merge, pentru că a fost construit pentru așa ceva, să bage în rețea.  
Domnul Antonie: Nu putem să-l închidem și să eliminăm ce este stricat și apoi să-l dăm în 

funcțiune?  
Domnul primar: Nu merge pentru că a fost făcut cu bani pe fonduri și trebuie păstrat așa. Ne 

trebuie linie separate ca să băgăm către consumatorii mari din oraș și asta costă foarte mult. Poate 
găsiți o soluție viabilă până la ședința următoare.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 
președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului 
Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


